

2 国际新闻

黑洞照片太模糊 把射电望远镜搬上天试试！

地球生命来自另一个星系吗

澳斥巨资探索“最难治”癌症新疗法

第02版：国际新闻

科技日报

2019年5月9日 星期四

◀ 上一篇 下一篇 ▶

2019年05月09日 星期四

放大 缩小 默认

脑脊液中帕金森病致病蛋白积聚量检出

日本大阪大学的一个研究小组利用全自动超声波蛋白聚集检测仪，成功从帕金森病患者的脑脊液中检测出了致病蛋白 α -突触核蛋白聚集物。此前一直没有合适的方法来检测脑内 α -突触核蛋白聚集物的积聚程度，阻碍了帕金森病治疗方法的开发。

研究还证明了帕金森病患者脑脊液中 α -突触核蛋白聚集物的积聚程度与临幊上实际采用的指标（MIBG心肌闪烁扫描的摄取量减少）之间具有相关性。采用此方法检测的积聚程度，可以作为反映脑内聚集物积聚量的指标。今后有望应用于帕金森病的诊断、严重程度的评估和治疗方法的开发。



上一版 下一版

- 黑洞照片太模糊 把射电望远镜搬上天试试！
- 百万物种濒临灭绝
- 地球生命来自另一个星系吗
- 联合国呼吁加强全球采砂治理
- 澳斥巨资探索“最难治”癌症新疗法
- 新型空气极材料可用于固体燃料电池
- 脑脊液中帕金森病致病蛋白积聚量检出
- 饮用砷污染水会改变年轻人心脏结构
- 图片新闻
- 中日大学聚力两国学术交流

◀ 上一篇 下一篇 ▶